



## **В Удмуртской Республике вступил в законную силу приговор в отношении мужчины, осужденного за сексуальное насилие в отношении малолетней дочери**



Верховным Судом Удмуртской Республики в апелляционном порядке рассмотрено расследованное **первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике** уголовное дело в отношении 36-летнего жителя Сарапульского района, который признан виновным в совершении нескольких преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 (насильственные действия сексуального характера).

Как установлено следствием и судом, обвиняемый, освободившись условно-досрочно из мест лишения свободы, где отбывал наказание за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, стал проживать в Сарапульском районе с супругой и малолетней дочерью. Осужденный неоднократно в течение лета, оставался с 7-летней на тот



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

момент девочкой наедине и совершал в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

Приговором суда он был признан виновным в совершении данных преступлений, и ему назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

Осужденный обжаловал приговор. Верховным Судом Удмуртской Республики, рассмотревшим дело в апелляционном порядке, приговор суда первой инстанции признан законным, срок наказания осужденному увеличен на один год. Окончательно мужчина будет отбывать 14 лет лишения свободы.

21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1204510>